



LúKa vychádza s pravidelnosťou každý týždeň pre vnútornú potrebu celej farnosti Lúčky. Redakčná rada: Peter Petrek, farár 0905 694 717, petrekp@gmail.com, Jozef Hazucha, jojohazucha@gmail.com LúKu si môžete čítať aj na výveskách pred kostolom, pri vstupe do ZŠ, vo vestibule hotela Choč i na našej webovej stránke: <https://www.mojakomunita.sk/web/farnost-lucky/luka>

AD MAIOREM DEI GLORIAM

LúKa

Týždenník pre vnútornú potrebu farnosti Lúčky
s filiálkou Kalameny.

Dobrovoľný príspevok 0,20€

23/2020



7. jún roku Pána 2020
Najsvätejšej Trojice

Biskup Stolárík píše osobný list prvoprijímacim deťom



Ježiša prijali do svojho srdca tak, aby neostal len „hostom“, lebo vieme, že každá návšteva raz odíde. Prijmite ho s túžbou a aj mu to povedzte, že chcete, aby ostal navždy, aby sa u vás dobre cítil, aby ostal vo vašom srdci ako doma. Ak máme niekoho radi a chceme ho prijať do domu natrvalo, snažíme sa pripraviť mu skvelé podmienky na bývanie, aby sa dobre cítil. Pripravte mu svoje srdcia dobrou svätou spoveďou,

Drahé prvoprijímajúce deti!

Chcem vás povzbudiť, aby ste toho najvzácnejšieho „Hosta“ – Pána

ktorou ich Pán Ježiš očistí ešte pred svojim príchodom. A potom, keď príde pri svätom prijímaní, odo-

vzdajte mu svoje čisté duše, srdcia, aby ich ochránil pred zlom, pred hriechom, ktorý by Ho z nich mohol vyhnať. Máte v nebi veľa malých, mladých kamarátov, ktorí s láskou prijali Pána Ježiša do svojich srdc a už ho nikdy nechceli stratiť. Spomeňme sv. Dominika Savia, ktorý ako sedemročný prijal prvýkrát Pána Ježiša. Vtedy si dal takéto predsavzatie: „**1. Budem sa často svedovať a pristupovať k sv. prijímaniu. 2. Budem svätiť sviatočný deň. 3. Mojimi priateľmi budú Pán Ježiš a Panna Mária. 4. Radšej smrť ako hriech.**“ Pochopil, ako ho má Pán Ježiš rád a preto mu chcel byť verný. Novým kamarátom v oratóriu don Bosca hovoril: „**Pochopte, naša svätosť spočíva v tom, že sme veľmi veselí. Iba sa usilujeme vyhýbať sa hriechu ako veľkému nepriateľovi, ktorý nás okráda**

o Božiu milosť a o pokoj srdca, a presne si plníme svoje povinnosti.“ V mladom veku ochorel a zomrel. Za niekoľko rokov svojho života sa stal svätým. Zomieral so slovami: „**Aké krásne veci vidím!**“ Milé deti, máme aj iné príklady mladých svätých – sv. Tarzicius, sv. Mária Goretti, sv. František a Hyacinta z Fatimy... Boli to deti ako vy, pochopili, ako môžu byť šťastní už tu na zemi a raz v nebi. Staňte sa aj vy svätými, hoci sa to nedá odrazu, ale trpezlivo, vytrvalo a postupne. Netreba na to veľa – stačí to, čo hovoril Dominik Savio alebo iné sväté deti. V tom je zahrnutá veľká láska k Pánu Bohu, aj k ľuďom.

Mons. Stanislav Stolárik
rožňavský biskup

Prevzaté z tkkbs

FARSKÉ OZNAMY

1. Na sviatok Božieho tela budú **oltáriky** iba v Lúčkach, aj to iba v prípade dobrého počasia v exteriéri pred farským kostolom.

2. ODPUSTKY: Veriaci, ktorí sa na slávnosť Najsvätejšieho Kristovho Tela a krvi zúčastní na recitovaní (speve) hymnu Tantum ergo - Ctíme túto Sviatosť slávnú, môže získať za zvyčajných podmienok **úplné odpustky**.

3. Vo štvrtok 11.6. po večernej sv. omši a po "oltárikoch" bude v kostole v Lúčkach vystavená **sviatosť Oltárna k adorácii** až do piatka do 18.00h. Budeme čítať starozákonnú knihu **Kazateľ**. V piatok 12.6. od 15.00h do 16.00h bude spoločná hodina Božieho milosrdenstva

4. V sobotu 13.6.2020 prosíme **upratať kostol v Lúčkach** rodiny prvoprijímajúcich detí. **Kostol v Kalamenoch** tieto rodiny: Kamhalová č. 1, Mrvová č. 5, Lovichová č. 10, Rossová č. 126.

LITURGICKÝ PREHĽAD			Čas	Kde	Úmysel
NE	7.6. 2020 Róbert	Najsvätejšej Trojice (slávnosť) V Lúčkach o 10.30h prvé sv. prijímanie <i>Pri tejto sv. omši bude interier kostola výnimočne vyhradený, len pre rodiny týchto detí</i>	8.00	L	poďakovanie za 30 r. manželstva, za 60 r. života Márie a za zdravie a Božie požehnanie do ďalších rokov
			9.00	K	a za veriacich
			10.30	L	za rodiny prvoprijímajúcich detí
PO	8.6. Medard	Féria	17.00 V 18.00	L	+ Bernard a Margita Pecho
UT	9.6. Stanislava	Féria	17.00 V 18.00	K	+ Irena Mrvová 1. výr.
ST	10.6. Margaréta	Féria <i>Večerná sv. o. z nasl. sl.</i>	18.00	L	B. pož. pre Helenku, Mirka a Helenku
ŠT	11.6. Dobroslava	PRIKÁZANÝ SVIATOK Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi (slávnosť)	16.30	K	+ Margita 5.v.
			18.00	L	za veriacich
PI	12.6. Zlatko	Féria	18.00	L	+ Ján, Emilia, Anton, Juraj Hlbočan
SO	13.6. Anton	<i>Svätého Antona Paduánskeho, kňaza a učiteľa Cirkvi (spomienka)</i>	16.00	L	sv. o. sobášna J. Hazucha, M. Holičková
NE	14.6. 2020 Vasil	11. nedeľa v Cezročnom období	8.00	L	za veriacich
			9.00	K	+ Otília Trnovská, z ruže
			10.15	L	+ Andrej, Bernard, Ondrej, Bohuš

K - kostol Kalameny L - kostol Lúčky V - Večeradlo

OHLÁŠKY

Sviatosť manželstva si chcú vyslúžiť tieto snúbenecké páry:

Jozef HAZUCHA, syn Františka a Dany r. Jaškovej, býv. v Kalamenoch a Martina HOLIČKOVÁ, dcéra Jána a Moniky r. Šoošovej, býv. v Lúčkach

Tomáš VONS, syn Viktora a Janky r. Oravcovej, býv. v Ružomberku a Alžbeta Barošová, dcéra Jozefa a Vilmy r. Hrbčekovej, býv. v Lúčkach